:Por qué flotan los cuerpos?

Un cuerpo flota en el agua cuando
su peso es menor que el peso del
agua que desalojé.

Enelcaso 1, el pesodel agua queel
barquito desbord6 es mayor que
el peso del barquito, por eso flotd
enlasuperficie del agua. Es decir, el
peso es menor que el empuje.

En el caso 3, el peso del agua que
desalojo la pelotita de plastilina
(es decir, el empuje) es mucho me-
nor que el peso de la pelotita de
plastilina; por lo tanto, el cuerpo

Experimentos con ¢l agua

Respuestas

:Por qué flota un barco
de acero?

;Los cuerpos flotan igual

en todos los liquidos?

Seguramente habrds observado
que el tubo flota seguin esta se-
cuencia ordenada:

Agua + sal == flota mas
Agua

Alcohol

Aceite == flota menos

Un barco flotard mejor en agua de

Cambios de estado

A) El calor hace cambiar de estado
el agua. B) En estado sélido, tenia
0°C.7.Cuando bulle, el agua tiene
100 °C de temperatura (excepto en
zonas muy elevadas, como México,
donde bulle amenor temperatura).
Q) El hielo ocupa mas lugar que el
agua (esta aumenta su volumen
cuando se congela). D) El vaso con
agua pesa mas que el vaso con hie-
lo. E) Los témpanos de hielo flotan
porque su peso es menor que el
empuje (agua desalojada). F) El pun-

se hunde. Si un cuerpo pesa igual TR,
que elagua que desaloja al meterse

en ella, ese cuerpo flotara a media

agua (caso 2).

Cuando apretamos la botella, ejercemos presion. Esta se trans-
mite a través del agua en todas las direcciones y hace que el
aguade la botella entre por el orificio del frasco mas pequeiio
y compensa la presién ejercida por las manos. Al entrar agua
alfrasco pequerio, aumenta el peso (P); el empuje (E) se man-
tiene constante porque no cambiamos la forma del frasco. De
ello resulta que, cuando el P = E, el ludién se mantiene en el
medio de la botella. Si continta entrando agua, el peso serd
mayor que el empujey el ludién llegaré al fondo de la botella.
Al dejar de presionar, el agua sale del frasco pequeiio hacia la
botella, disminuye el pesoy el ludidn sube hacia la superficie,
pues en ese caso, el E es mayor que el peso.

Cuando flota en la parte superior, el frasco no contiene agua.
Cuando flota en el medio, contiene agua suficiente como
para balancear la relacién entre presion y empuje. Cuando
se hunde en el fondo es porque se llené totalmente de agua.

to de fusién es menory el punto de
ebullicion es mayor.

Al aspirar por lamanguera, sacamos el aire del frasco.
Suinterior comienza allenarse con agua, ganapesoy
por eso se hunde el frasquito. Al soplar, introducimos
aire en el frasco, el cual desplaza el agua, reduce el
peso y hace que emerja.

Presion de un liquido

La presiéon que ejerce el agua sobre el fondo del
recipiente es igual a la de una columna de agua
cuya base sea la misma que la del recipiente, y cuya
altura vaya desde el fondo del recipiente hasta el
nivel superior de esa columna. Por esto, el chorro
que sale con mas fuerza es el de abajo.



Experimentos con ¢l agua

Respuestas

El molino de agua ;(omo hervir agua con agua fria?

El molinete gira por la fuerza de la presion del agua, la
que produce el movimiento, generando el fendmeno
de propulsién a chorro. Gira en sentido contrario al que
sale el agua porque la fuerza de sta empuja las bocas del
aspersor en sentido contrario a su trayectoria y por esta
razon se desplazan.

Cuando el matraz estéd cerrado, contiene agua y vapor
de agua. El vapor de agua expulsa gran parte del agua.
Cuando enfriamos, el vapor se condensa y se transforma
en agua liquida nuevamente, produciendo un vacioy baja
presion en el interior del recipiente. Con baja presion, se
necesita menos temperatura para que el agua del matraz
hierva de nuevo.
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